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Με την υπογραφή της Alpha Bank η χρηματοδότηση μικρής επιχείρησης μέσω 
Ταμείου Ανάκαμψης, σε συνδυασμό με επιχορήγηση από τον Αναπτυξιακό Νόμο 
 
Η επένδυση, συνολικού ύψους €2,4 εκατ., εντάσσεται στους πυλώνες «Εξωστρέφεια» και 
«Τουρισμός» του «Ελλάδα 2.0» 
 
 
Συνεχίζοντας την αποστολή της να στηρίζει έμπρακτα τις μικρές επιχειρήσεις, η Alpha Bank υπέγραψε 
δανειακή σύμβαση με τη συμμετοχή του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, σε συνδυασμό με 
τον Αναπτυξιακό Νόμο 4399/2016. Η σύμβαση αφορά στη χρηματοδότηση, συνολικού ύψους €2,4 
εκατομμυρίων, της εταιρείας «Μπιτούνης - Μιχαλοπούλου Ξενοδοχειακές και Τουριστικές 
Επιχειρήσεις ΙΚΕ».  
 
Σκοπός της χρηματοδότησης είναι η κατασκευή και λειτουργία ενός boutique ξενοδοχειακού 
συγκροτήματος, δυναμικότητας 36 κλινών στη θέση «Λιβαδάκια», στη Σέριφο. Η συνολική επένδυση 
χρηματοδοτείται κατά 30% από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (€728 χιλ.), κατά 30% από 
την Alpha Bank (€728 χιλ.), κατά 20% (€485 χιλ.) μέσω ιδίας συμμετοχής και κατά 20% (€485 χιλ.) 
από την επιχορήγηση του Αναπτυξιακού Νόμου 4399/2016.  
 
Το concept του χρηματοδοτούμενου έργου αναδεικνύει τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Σερίφου, 
επενδύοντας στην πράσινη μετάβαση και την παροχή αναβαθμισμένων υπηρεσιών φιλοξενίας που 
προσελκύουν επισκέπτες υψηλού εισοδήματος. 
 
Υπενθυμίζεται ότι η Alpha Bank ήταν η πρώτη τράπεζα που χρηματοδότησε Μικρή Επιχείρηση 
στην Ελλάδα με πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. Η Τράπεζα παραμένει 
αρωγός στην προσπάθεια του Ταμείου Ανάκαμψης, ώστε οι πόροι να είναι προσβάσιμοι και 
διαθέσιμοι στις Μικρές Επιχειρήσεις, που αποτελούν τον ζωτικό ιστό της ελληνικής οικονομίας, με 
στόχο την υλοποίηση βιώσιμων επενδυτικών σχεδίων που ενισχύουν την ανταγωνιστικότητα και 
δημιουργούν νέες θέσεις εργασίας. 
 
Η τελετή υπογραφής της χρηματοδότησης πραγματοποιήθηκε στα κεντρικά γραφεία της Alpha Bank, 
με τη συμμετοχή του εταίρου, διαχειριστή και εκπροσώπου της εταιρείας «Μπιτούνης - 
Μιχαλοπούλου Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις ΙΚΕ», κ. Βασίλη Μπιτούνη, 
παρουσία του Διοικητή της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού του Ταμείου Ανάκαμψης (ΕΥΣΤΑ), 
κ. Ορέστη Καβαλάκη. 
 
Οικοδεσπότες της εκδήλωσης ήταν ο Γενικός Διευθυντής Retail Banking, κ. Ισίδωρος Πάσσας, ο 
επικεφαλής της Διεύθυνσης Τραπεζικής Μικρών Επιχειρήσεων, κ. Σπύρος Ρεντετάκος και 
Στελέχη από τη Διεύθυνση Τραπεζικής Μικρών Επιχειρήσεων και τη Διεύθυνση Δικτύου Καταστημάτων. 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.traveldailynews.gr/tag/alpha-bank/


 
 

 
 

 
Ο Διοικητής της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού του Ταμείου Ανάκαμψης κ. Ορέστης Καβαλάκης 
τόνισε: 
 
«Σήμερα χρηματοδοτείται μία ακόμα μικρή επιχείρηση μέσα από το δανειακό πρόγραμμα του Ταμείου 
Ανάκαμψης, για να υλοποιήσει μία σύγχρονη και φιλική προς το περιβάλλον τουριστική επένδυση σε ένα 
μικρό νησί του Αιγαίου. Η επένδυση μάλιστα συνδυάζει και ενίσχυση από τον Αναπτυξιακό Νόμο, μία 
δυνατότητα που είχαμε προωθήσει και με την προηγούμενή μου ιδιότητα στις ιδιωτικές επενδύσεις, 
αποδεικνύοντας τις συνέργειες που μπορούν να επιτευχθούν ανάμεσα στα χρηματοδοτικά εργαλεία που 
είναι διαθέσιμα και για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις». 
 
 
Ο Γενικός Διευθυντής Retail Banking της Alpha Bank, κ. Ισίδωρος Πάσσας δήλωσε σχετικά: 
 
«Η Alpha Bank αποδεικνύει συνεχώς πως βρίσκεται στο πλευρό των Μικρών επιχειρήσεων, δίνοντάς 
τους τα απαραίτητα εργαλεία για να αναπτυχθούν σε έναν ιδιαίτερα ανταγωνιστικό τομέα, όπως είναι ο 
Τουρισμός. Με τη βοήθεια των χρηματοδοτικών εργαλείων του Ταμείου Ανάκαμψης και της 
επιχορήγησης του Αναπτυξιακού Νόμου 4399/2016, στηρίξαμε το όραμα ενός ακόμη επενδυτή, με στόχο 
τη δημιουργία μίας βιώσιμης και φιλικής προς το περιβάλλον ξενοδοχειακής μονάδας». 
 
 
Ο Διευθυντής Τραπεζικής Μικρών Επιχειρήσεων, κ. Σπύρος Ρεντετάκος υπογράμμισε: 
 
«Η διαμόρφωση επενδυτικών σχεδίων προστιθέμενης αξίας, με συνδυασμό χρηματοδοτικών πόρων 
σύγχρονων προγραμμάτων και εργαλείων, απαιτεί γνώση, εξειδίκευση, εμπειρία και είμαστε πολύ 
ικανοποιημένοι που υποστηρίζουμε σε συνεργασία με το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, το 
επενδυτικό σχέδιο της “Μπιτούνης - Μιχαλοπούλου Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις ΙΚΕ”. 
Στηρίζοντας το έργο αυτό, η Alpha Bank αποδεικνύει για άλλη μια φορά τον κομβικό της ρόλο ως 
Τράπεζα της επιχειρηματικότητας στην Ελλάδα, συνεισφέροντας στην αναβάθμιση του τουριστικού 
προϊόντος, με αξιοποίηση των σύγχρονων τάσεων (megatrends)». 
 
 
Τέλος, ο κ. Βασίλης Μπιτούνης, διαχειριστής και εκπρόσωπος της εταιρείας «Μπιτούνης - 
Μιχαλοπούλου Ξενοδοχειακές και Τουριστικές Επιχειρήσεις ΙΚΕ», ανέφερε: 
 
«Επενδύουμε ως start-up στο τουριστικό προϊόν της χώρας, με παροχή αναβαθμισμένων υπηρεσιών και 
σεβασμό στις βιώσιμες υποδομές. Για τη χρηματοδότηση της επένδυσης, μετά την ένταξή της στον 
Αναπτυξιακό Νόμο 4399/2016, εξασφαλίσαμε κεφάλαια από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας με 
ευνοϊκό επιτόκιο, καθώς και συγχρηματοδότηση από την Alpha Bank. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 
ιδιαιτέρως τα στελέχη της Alpha Bank που προσέγγισαν το επενδυτικό μας σχέδιο με σύγχρονη αντίληψη 
και μας παρείχαν συμβουλευτική καθοδήγηση και εξατομικευμένες καινοτόμες λύσεις».  
 
 
Η επένδυση υλοποιείται με δανειοδότηση στο πλαίσιο του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – 
NextGenerationEU. 

 

 


